



“所有荣耀和赞美归于上帝 - Mission Ventures Thailand Foundation (已注册)”

MVT 更新 2022 年 11 月至 12 月 - SHJNE NEWS 28

MISSION VENTURES THAILAND FOUNDATION

มูลนิธิพันธกิจอาสาเพื่อพัฒนาสังคมไทย

“ส่งเสริมจริยธรรมอันดีงามและพัฒนาคุณภาพชีวิตของบุคคลในชาติโอกาสทางสังคม”

泰国 Mission Ventures

电子邮件: info@mvthailand.org --- 网页: www.mvthailand.org --- 脸书: 泰国宣教创投

班宗叔叔和妻子成为新教徒

泰国东北部黎逸府

MV ROI ET 教会

哈利路亚! Banjong 叔叔第一次来教会, 向耶稣敞开心扉。听到 Banjong 牧师 (是的, 和叔叔同名) 分享福音, 他感受到了耶稣内心完美的平安。为着圣灵在他心中的工作赞美神。

后来他的妻子跟着他。哈利路亚! 她也向耶稣敞开心扉, 邀请祂成为她的救主和主宰。MVT 感谢牧师 Beth Limare 带来主的信息。

为着福音的分享赞美主

泰国南部——“圣诞节外展活动!”

MV 沙敦教堂

赞美神今晚, 儿童、青少年和成人在教堂附近的 Wat Cha Na Ti Phat Community Hall 与 Siwon 牧师和 MVT 团队度过了美好而愉快的时光。分享了圣诞节的好消息, 伴随着来自 MV Satun 教堂的孩子们的歌曲和表演。



荣耀归于上帝! 分享祂的爱

在泰国南部

“圣诞节外展!”

马尼克原住民

帕他仑山脚下的曼尼克族原住民分享了基督的爱和圣诞节的欢乐。MVT 与来自 Haven Baptist Church 的团队一起带着包装食品, 杯和炊具祝福当地人, 哈利路亚!



普吉社区种下新生命.....

芭东, 普吉岛, 泰国南部

MV 巴东普吉岛教堂



诗篇 9:18 因为穷人不会永远被遗忘, 穷人的希望不会永远消失。赞美神为他的供应。MVT 感谢有机会造福芭东的贫困社区。MV Patong Phuket Church 为这里的社区提供了 120 包熟食。以 Suneo 牧师和 Aland 牧师为牧羊人。

我们祈祷这里的社区在接受这些祝福时会被基督的爱所感动, 并且他们的心会向他敞开。



因为用甚么量器给人, 也必回到你身上。路加福音 6:38。“同义就说阿们!” 上帝在行动中的爱正在以非常实际的方式向社区中的人们展示。一切荣耀归于上帝!

“圣诞节外展!”

泰国北部清迈

MV 清迈教堂

赞美神在这个教会中接触到年轻人的事工。我们感谢上帝让我们有机会在这个圣诞节期间邀请他们并与他们联系。他们度过了一段美好的敬拜时光, 聆听福音, 玩游戏, 以及一起吃饭聊天的团契时光。



“圣诞外展！”

泰国东北部廊开府

MV 廊开教堂

赞美神今年 1 月建立的 MV Nong Khai 教堂能够与教堂所在村庄的社区分享圣诞节的喜悦。



那天晚上, Supol 牧师向大约 120 人分享了圣诞节的好消息。



村民们也被 Suphan 牧师用他的一些魔术娱乐了他们。



我们与村长一起感谢神对素潘牧师和应牧师的眷顾。他欢迎教会在他自己的家大院举行这个庆祝活动。哈利路亚!



仍在黑暗中行走的（廊开）人民将看到（上帝荣耀的）大光；这盏灯将照亮所有生活在死亡阴影笼罩的土地上的人。以赛亚书 9:2

泰国东北部沙空那空

圣诞外展”

MV BAN MUANG 教堂

MVT 为 6 个月前刚刚建立的 MV Ban Muang 教堂感谢上帝。感谢神, Samson 牧师 (67 岁) 仍然选择忠心事奉主。这是一个欢乐而美好的早晨, 因为这间教会伸向了他们在邦芒的社区。在这个圣诞庆祝活动中, 主的喜乐体现在敬拜、Supol 牧师宣讲福音和歌舞表演。社区也收到了礼物。赞美神! 这个教会的姊妹们准备了美味的美食供大家享用。



INVOLVE INSPIRE IMPACT

在线圣经培训, 一起在信仰中成长



MVT 在线服务和圣经培训

赞美神! MVT 能够通过在线服务祝福在马来西亚的泰国兄弟姐妹 (配偶大多是马来西亚人)。

自今年三月以来, 泰国的 MVT 牧师每周四晚上 7 点 30 分至晚上 9 点通过 Zoom 轮流带领敬拜和讲道。通过这项在线服务, 这群人与主和彼此之间的关系越来越亲密。他们也开始通过 MVT 为主在泰国的工作播种财务。哈利路亚! 以 MV Ubon 教会的 Somporn 牧师为首的 MVT 牧师最近通过在线学习指导这群忠诚的团体关于新约; 在过去的 6 个月中, 每个星期四晚上称为圣经挑战。昨晚, 他们中的 13 人毕业并从 MVT 泰国委员会获得了结业证书。赞美上帝, 这些未来的领袖渴望一起研究和学习上帝的话语。



神医治的大能显现！

泰国东北部沙空那空

MV BAN MUANG 教堂



上周，站在苏波尔牧师身边的这个人在重症监护室病房里处于昏迷状态。他和他的妻子第一次能够来到教堂分享他们对耶稣如何将他从昏迷中唤醒的见证，真是一个奇迹！患喉癌昏迷 1 周。为他治疗的基督教医生告诉他的妻子，他可能再也醒不过来了，她需要决定是否让他停止吸氧。后来，医生与妻子分享说，有一个人可以帮助她的丈夫，她可以向他祈祷。他的名字叫耶稣。只要丈夫能从昏迷中醒来，妻子就同意和医生一起向耶稣祷告。医生和男人的妻子一起祈祷，向耶稣求助。医生随后让男子的妻子跟着他去 ICU 病房看望丈夫。半个小时后，看到丈夫突然醒来，她吃惊不已。

哈利路亚！一切荣耀和赞美归于耶稣！

现在，他们俩都向耶稣敞开心扉，邀请他成为他们的主和救主。他们相信耶稣会完全治愈他的喉癌。阿门！



荣耀归于神奇妙的恩典

玛哈沙拉堪，泰国东北部

MV WAPI 巴吞堂



赞美神领导 MV Wapi Pathum Church 接触学生所在的社区。Watcharin 牧师和 MVT 团队在距离教堂约 2 公里的一所小乡村学校。他们与学生和老师进行了互动，每个人都玩得很开心。团队还为同学们和老师送上了礼物。



祈祷既然福音的种子和神的爱已经种在他们心里，圣灵就会点燃师生们寻求主神和耶稣的热情。

乌汶府，东北部 泰国“圣诞外展！”

MV 乌汶教会



很高兴看到 Ban Dampa 学校的学生和老师与 MVT 团队与他们分享基督的爱和圣诞节的喜悦时尽情享受。当 Somporn 牧师深入乌汶社区时，请为他祷告，让许多人知道我们主耶稣基督作为他们的主和救主的拯救恩典。



“圣诞外展！”

泰国东北部安纳查伦

MV 安纳查伦教堂



泰国东北部的天气已降至 15 摄氏度左右，但感谢上帝，仍然可以与 MV Amnat Charoen 教堂的村民分享圣诞节的欢乐和温暖。Charin 牧师和他的团队与这个村庄的社区分享救恩信息和基督的爱。**哈利路亚！**两个灵魂向耶稣敞开心扉，回应祂的爱。请为这两位姊妹在基督里长进祷告，她们的生命会改变，成为基督活的见证。



米问题 V 恩图斯吨海兰基金会

“感谢您对 MVT 事工的持续支持。”电子邮件：

mvtfoundation@mvthailand.org

- MV 泰国普通基金
- 植堂与传福音
- MVT 土地和教堂建筑
- MVT 教堂出租
- MVT 牧师的支持
- MVT 教堂货车
- MVT 乐器
- MVT 体育部
- 小种子社区中心
- 为有需要的学生提供学校援助
- 婴儿需要——牛奶和尿布
- 家庭和儿童食品援助
- 家庭生活发展
- 学生支持
- 圣诞节外展事工

